
VÝHYBNA V 5
DÉLKA 20,0m; NÁBĚHY 6,0m; ŠÍŘKA 2,0m

sonda 9

km 0,562
křížení PLYNOVOD VTL
v celé šíři polní cesty
nad plynovod položit silniční panely
kolmo k ose plynovodu
do pískového lože min 0,8 m nad plynovod

sonda 10

VÝHYBNA V 4
DÉLKA 20,0m
NÁBĚHY 8,0m, PROTISMĚRNÉ OBLOUKY r1=9,0m, r2=10,0m
ŠÍŘKA 2,0m

KÁCENÍ TŘEŠEŇ 1ks
NAPOJENÍ NA
POLNÍ CESTU DC3 0,475 km

vyústění drenáže do
vsakovací jímky o objemu 4m³ (2x1x2)
vyplněna lomovým kamenem

0,435  km
vyústění drenáže do
vsakovací jímky o objemu 4m³ (2x1x2)
vyplněna lomovým kamenem


